

Сотрудники министерства финансов Оренбургской области Голованов В.П. и Кезечев Я.А. приняли участие 10 и 11 сентября 2015 года во II Молодежном профсоюзном форуме Оренбургской областной территориальной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ **«Молодежь – профсоюзный авангард 2015»**, а также приняли участие в организации данного мероприятия.

Первый день прошел в учебно-методическом центре и был посвящен презентациям Молодежных советов первичных профсоюзных организаций, практическим занятиям по развитию ораторского мастерства и формированию сети коммуникаций.

Сотрудники министерства финансов выступили с презентацией о проделанной работе и поделились личным опытом Молодежного совета министерства.

В завершение первого дня состоялась дискуссия на тему **«Профсоюз: для чего он молодежи?»**

Второй день форума прошел на базе санатория «Урал» в формате «без галстуков», где так же сотрудники министерства не остались безучастными. В первой половине дня участники прошли модуль «Командообразование», задуманный в формате «Профсоюзного квеста». Поделившись на четыре команды, за 2,5 часа участниками было пройдено 8 станций.

Данное мероприятие позволило сплотиться участникам и преодолевать поставленные задачи совместно. Капитаном одной из команд был выбран сотрудник министерства финансов.

В дополнение к спортивным мероприятиям пресс-секретарем ФОПОО Сергеем Шкериным проведен часовой мастер-класс «Пресс-фотография как способ коммуникации в информационной работе».

В конце мероприятия всем участникам были вручены сертификаты.